



Acta Crystallographica Section E

Structure Reports

Online

ISSN 1600-5368

Tetraaquabis{5-[2-(1*H*-tetrazol-5-yl)-ethenyl]pyrazolato- κN^2 }manganese(II) dihydrate. Corrigendum

Tuoping Hu

Department of Chemistry, North University of China, Taiyuan, Shanxi 030051,

People's Republic of China

Correspondence e-mail: hutuopingsx@yahoo.com.cn

Received 2 October 2008; accepted 31 October 2008

The chemical name in the title of the paper by Hu [*Acta Cryst.* (2008), E64, m772] is corrected.

In the paper by Hu [*Acta Cryst.* (2008), E64, m772], the chemical name in the title is incorrect. The correct title should be 'Tetraaquabis{5-[2-(1*H*-tetrazol-5-yl)ethenyl]tetrazolato- κN^2 }manganese(II) dihydrate'.